



**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére**

Tárgy: Javaslat munkáltatói kölcsönszerződés módosítására

**Tisztelt Bizottság!**

Mirk Ferencné az Aranyhíd Gyermekek Átmeneti Otthonának egykori dolgozója 2016. április 12-én kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, melyben leírta, hogy romló egészségi állapotára hivatkozva 2016. április 1-ei hatállyal felmondott, és kéri, hogy a felvett munkáltatói kölcsönét részletekben fizethesse vissza, mivel az egy összegben történő visszafizetést anyagi körülményei nem teszik lehetővé.

Mirk Ferencné 2013 szeptemberében Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatától 800.000,- Ft munkáltatói kölcsönben részesült lakáskorszerűsítésre. A korszerűsítés tényét – a szerződésben foglaltaknak megfelelően – egy éven belül számlákkal igazolta. A kölcsön törlesztő részleteit rendszerben fizeti, hátraléka ez idáig nem volt. A munkáltatói kölcsön lejáratát ideje: 2023. 09. 30.

2016. március 31-én fennálló tőketartozása: 596.686,- Ft, azaz ötszázkilencvenhatezer-hatszáznyolcvanhat forint.

A dolgozó munkaviszonyának megszűnése esetén a hatályos 31/7/2014. számú Közzolgálati Szabályzat VI. fejezet, 6. pontja az alábbiak szerint rendelkezik:

- a még vissza nem fizetett kölcsön egy összegben esedékessé válik, vagy
- új munkáltatója átvállalhatja a kölcsönt, vagy
- a fennálló kölcsön kamatkötelessé válik – jegyzői engedély alapján – új részletfizetési megállapodás megkötése mellett.

Fentiek értelmében javaslom a T. Bizottságnak, hogy engedélyezze Mirk Ferencné részére kamatokkal növelt tőketartozásának 24 havi részletben történő visszafizetését.

**Határozati javaslat:**

A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy hozzájárul Mirk Ferencné fennálló - kamatokkal növelt - tőketartozásának 24 havi részletekben történő visszafizetéséhez.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

**Felelős:** Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

**Határidő:** folyamatos

**Újpest, 2016. április 21.**

**Dr. Molnár Szabolcs**